
28 октября 2021 года по поручению Президента Российской Федерации Губернатор Новосибирской области Травников А.А. провел личный прием граждан в режиме видео-конференц-связи. 
[bookmark: _GoBack]На личном приеме приняты жители Краснозерского, Доволенского, Новосибирского районов и г. Новосибирска рассмотрены вопросы строительства: водозаборной скважины с установкой станции водоподготовки на ст. Зубково Краснозерского района, фельдшерско-акушерского пункта в с. Волчанка Доволенского района и нового здания школы в с. Марусино Новосибирского района.
Также, Губернатор Новосибирской области обсудил с представителями ветеранских организаций вопросы об оказании дополнительных мер социальной поддержки гражданам пенсионного возраста, проживающим на территории Новосибирской области и имеющим почетное звание Российской Федерации «Заслуженный работник».
По итогам личного приема Губернатором Новосибирской области даны поручения руководителям профильных министерств по решению обозначенных вопросов. 
Исполнение поручений Губернатора Новосибирской области                       Травникова А.А. поставлено общественной приемной Губернатора области на контроль.
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