7 апреля 2021 года Губернатор Новосибирской области Травников А.А. провел личный прием, принял 10 человек (в том числе в режиме видео-конференц-связи):
- жительницу Каргатского района, обратившуюся с просьбой о содействии
в строительстве газовой котельной в г. Каргате Каргатского района;
- жителей г. Бердска, обратившихся по вопросам строительства многоквартирных домов в мкрн. «Южный» г. Бердска;
- жительницу г. Новосибирска, обратившуюся о содействии в организации медицинской помощи детям с онкологическими заболеваниями в Новосибирской области;
- жителей р.п. Краснообск Новосибирского района, обратившихся по вопросам размещения временного строительного городка, строительстве нового жилого района «Пшеница» на территории жилой зоны р.п. Краснообск и соблюдения норм экологической безопасности жителей р.п. Краснообск;
- председателя ЖСК «Деловой квартал дом № 2», обратившуюся по вопросу завершения строительства МКД № 378/1 (стр. № 2) по ул. Дуси Ковальчук
в г. Новосибирске (ЖК «Деловой квартал»).
Также, на личном приеме Губернатор Новосибирской области принял представителей родительского комитета МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 54» в г. Новосибирске (далее – МБОУ «СОШ № 54), обратившихся по вопросу строительства нового здания МБОУ «СОШ № 54 в г. Новосибирске. 
По итогам личного приема Губернатором Новосибирской области даны соответствующие поручения профильным министерствам и главам муниципальных районов и городских округов по решению обозначенных вопросов. 
[bookmark: _GoBack]Исполнение поручений Губернатора Новосибирской области
Травникова А.А. поставлено общественной приемной Губернатора области на контроль.
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