8 июня 2021 года в рамках недели приемов Региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Новосибирской области, приуроченной к Международному дню защиты детей Губернатор Новосибирской области Травников А.А. провел личный прием, граждан                       (в том числе в режиме видео-конференц-связи).
К Губернатору области обратились жители Купинского, Северного, Убинского и Карасукского районов и г. Новосибирска по вопросам оказания материальной помощи, организации медицинской помощи, предоставления путевок на санаторно-курортное лечение и предоставления жилого помещения многодетной семье.
[bookmark: _GoBack]Также, на личном приеме Губернатор области принял представителя родителей детей с ограниченными возможностями здоровья, участников проекта «Школа особого блогера», обратившихся по вопросу организации заезда                                 в ГАУ НСО «Областной центр социальной помощи семьям и детям «Морской залив» семьям с детьми с ограниченными возможностями здоровья, участников проекта «Школа особенного блогера». 
По итогам личного приема Губернатором области даны соответствующие поручения профильным министерствам и главам муниципальных районов по решению обозначенных вопросов. 
Исполнение поручений Губернатора Новосибирской области                       Травникова А.А. поставлено общественной приемной Губернатора области на контроль.
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