22 июня 2023 года по поручению Президента Российской Федерации Губернатор Новосибирской области Травников А.А. провел личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе. 

Губернатор области рассмотрел обращения жителей Новосибирского, Искитимского, Черепановского, Куйбышевского районов области и города Бердска.

Родители ребят, обучающихся в Сибирском авиационном кадетском корпусе им. А.И. Покрышкина, обратились с просьбой о содействии в проведении капитального ремонта здания образовательного учреждения, контроле качества и соблюдении сроков выполнения работ. Средства на ремонт выделены из федерального и регионального бюджетов, строители приступили к работам в конце мая. Планируется завершить ремонт до конца августа 2023 года. Губернатор области подтвердил выделение, в случае необходимости, дополнительных средств на выполнение ремонтных работ, решение будет принято оперативно. Также, поручил взять проведение капремонта на особый контроль.
В ходе приема Губернатор области рассмотрел обращение жителей поселка Степной Искитимского района о капитальном ремонте школы имени В.С. Никифорова. Средства на ремонт кровли и здания выделены из областного бюджета Новосибирской области и местного бюджета, ремонтные работы должны планируется начать в июле текущего года. Дополнительно была озвучена просьба о содействии в решении вопроса со служебным жильем для учителя математики и информатики. Губернатор области поручил контролировать проведение капитального ремонта, а также рассмотреть возможность приобретения жилья для привлечения в школу необходимых специалистов. 
Кроме того, положительно решен вопрос о приобретении передвижного медицинского комплекса «Стоматология» для ГБУЗ НСО «Куйбышевская центральная районная больница». Комплекс позволит обеспечить своевременное оказание стоматологической медицинской помощи жителям населенных пунктов Куйбышевского района и отдаленных районов Новосибирской области. Работа комплекса будет осуществляться в соответствии с маршрутизацией и утвержденным планом-графиком 
ГБУЗ НСО «Куйбышевская центральная районная больница». Планируемый срок поставки комплекса – декабрь 2023 года.
Для жителей поселка Искра Черепановского района важным является строительство спортивного объекта. В 2023 году на возведение спортивного комплекса «Искра» в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий в Новосибирской области» выделены денежные средства из федерального, областного, местного бюджетов и внебюджетных источников. Проектом предусмотрены: устройство футбольного поля, универсальной комплексной площадки для баскетбола и волейбола, площадки с уличными тренажерами для общеразвивающих упражнений, круговой беговой дорожки, сектора для прыжков в длину, хоккейной коробки, городошной площадки, скейт-площадки. Работы по строительству спортивного комплекса начаты в мае 2023 года, планируемый срок завершения – ноябрь 2023 года. 
25 июня 2023 года должны начаться работы по благоустройству придомовой территории многоквартирного дома в Бердске. Жители данного дома ранее обратились с просьбой о содействии в благоустройстве. 
В соответствии с региональным проектом «Формирование комфортной городской среды» в рамках подпрограммы «Благоустройство территорий населенных пунктов» государственной программы региона «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» вы выполнение работ по благоустройству придомовой территории многоквартирного дома выделены денежные средства из федерального, областного, местного бюджетов и внебюджетных источников.
По итогам личного приема Губернатором области даны поручения профильным министерствам и главам муниципальных образований и городского округа по решению обозначенных вопросов. 
Исполнение поручений Губернатора области Травникова А.А. поставлено общественной приемной Губернатора области на контроль.
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